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Ata nº 04/2022 
 
 
Ata da 12ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do 
Município de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 
de junho de 2021. Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 
nove horas, reuniu-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, 
localizada na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, 
reuniram-se os membros deste Conselho. Após verificar a existência de 
“quorum”, a Senhora Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a 
presença de todos e deu início a reunião solicitando a leitura da ata da reunião 
anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência a Senhora Maria 
Rita comentou sobre o IGM (Índice de Gestão Municipal) e o questionário 
mensal da prestação de contas do Tribunal deste mês, foram solicitados as 
Atas de Nomeação dos membros e Presidentes dos Conselhos Municipais, foi 
atendido tudo dentro dos conformes. Relatou que o Processo Seletivo de 
Estagiários abriu novamente, e para o Professor de Educação Especial saiu o 
edital e a prova será realizada no dia dez de abril. Informou ainda que foram 
chamadas duas Serventes: uma para Escola Municipal Irineu Julião e a outra 
para a Escola Municipal Aurélio Bettini; foi necessário em virtude das Licenças 
Médicas e o quadro de funcionários estava insuficiente para cumprir a limpeza 
necessária. Relatou todos os procedimentos realizados e os que estão em 
andamento para auxiliar os alunos com necessidades físicas matriculados nas 
Escolas Municipais. As Gestoras foram até à Diretoria de Ensino de 
Taquaritinga para discutir as opções possíveis para o um ensino diferenciado. 
A Senhora Sônia, Diretora da Escola Irineu Julião comprou alguns materiais 
para os alunos com necessidades especiais e apresentou o Projeto de Reforço 
para os alunos com defasagem de aprendizado e todos os membros presentes 
aprovaram com louvor. E a Senhora Valdelice informou que tem um aluno da 
Educação Infantil fazendo exames para confirmar se tem algum problema, e 
que finalmente o processo para compra do material Infantil terminou, 
aguardando marcar o pregão para a compra. Na sequência a Senhora 
Secretária da Educação relatou que o processo para compra dos Ventiladores 
deu certo, só marcar o pregão. E a Associação Coração de Jesus permanece 
em transição. A Nutricionista cuida dos cardápios e está sempre atenta para a 
alimentação diferenciada para os alunos que necessitam, conforme indicação 
médica. Dando continuidade a Senhorita Bianca comentou sobre a Escola 
Estadual Salvador Gogliano Junior, que a frequência de alunos está muito boa 
e os com necessidade de atendimento diferenciado tem atendimento em contra 
turno e sala de recursos com Professores Auxíliares. Fica registrado que a 
Merenda Escolar e compra de Material Escolar está sendo realizado dentro das 
normas. O aumento do Piso Salarial Federal dado este ano, não tem alteração 
no nosso Município porque já estamos no patamar dentro do proposto. Nada 
mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 06 de abril de 2022.  
 
 
 
 


